

亲爱的朋友及事工伙伴

生活真忙碌又富有挑战性。不过，我们充满神的恩典和喜乐去事奉祂。刚刚渡过 2023 年的三分之一的时间了，许多事情得到神的祝福。

虽然复活节已经过去，但复活节的真正意义仍然存在：祂已经复活了！耶稣基督以祂对世界的爱而牺牲。祂宽恕了我们，并为世界带来了和平。跟随祂的人有永生。“愿颂赞归于我们主耶稣基督的父神！他曾照自己的大怜悯，借着耶稣基督从死里复活，重生了我们，叫我们有活泼的盼望。”(彼得前书 1:3)

最近 Florence 与她的学生分享了“亚斯伯里大学祈祷复兴”的运动。同样地，Ken 亦在几间教会用这题目讲道。这复兴运动由圣灵感动，从美国的这所大学开始，带领无数人认罪悔改，并蔓延到世界上许多其他大学和社区。我们已经看到年轻一代 (GenZ) 对福音的渴望。我们鼓励我们的学生要亲近上帝，并帮助他们了解校园福音禾场的重要性。我们训练学生愿意成为门徒训练者、受装备来教导圣经和分享福音。



Nexus 宣教士大会 (1月16日至20日)



Nexus 是每两年一度举办的全国校园事工会议，汇集了澳洲学传所有校园宣教同工，分享事工和互相鼓励。亮点之一是向同事学习有效繁衍门徒训练的 MAWL 方法。

了澳洲学传所有校园宣教同工，分享事工和互相鼓励。亮点之一是向同事学习有效繁衍门徒训练的 MAWL 方法。

Beyond Brisbane Project 2023 (2月1日至15日)

Beyond Brisbane Project 是我们每年的宣教培训活动，培训和带领学生向海外学生分享福音。今年有 12 名学生和 7 名宣教士参与了这个项目。来自昆士兰大学和昆士兰科技大学的学生组成了一个团队来安排所有的宣教活动。他们与人进行属灵对话并分享福音。通过这个宣教训练，有 3 个人接受耶稣，赞美上帝！并为我们的学生对大使命的承诺的代祷。



Florence 服事于新 Brisbane ISM Team

Florence 是全职宣教士，今年事奉于合并昆士兰大学和昆士兰科技大学国际学生事工而成立的名为布里斯本 ISM 的新事工团队。她每周两个校园之间穿梭。在星期三，她工作需要从上午 9 点到晚上 9 点。她工作如带领学生信仰探讨班，并参加祈祷会、外展和谈话午餐。她也参与栽培门徒训练、团契和会议。Florence 感到很忙，为她能渐渐地适应，有足够的体力和情绪健康的代祷。



奇妙的见证

神的作为是何等奇妙！1月8日 Ken 在 M1 国际宣道会讲道后。Florence 与一位名叫 Judette 的菲律宾学生分享了福音，Judette 接受了耶稣基督。赞美上帝！她后来受洗了。她非常忠于教会，现在她协助青年团契。



自去年 12 月，Norma 就开始参加 Florence 的信仰探讨班。3月23日，当 Norma 研究经文，提出了深入的问题。然后她问 Florence 如何成为基督徒。Florence 通过 KGP 向她讲解了整个福音。最后，她非常高兴地把她的生命献给了基督。Florence 继续门训她。现在她到当地的教会，并为她在这里找到属灵的家。



慕道者的故事

Asami 和 Nassay 来自日本和俄罗斯。她们愿意了解耶稣。Florence 和另一位宣教士带领这个信仰探讨班，研读耶稣死亡和复活的经文。她们问了很多问题。Asami 认为所有宗教都是一样的，但现在她发现基督教与其他宗教有何不同。Nassay 曾对基督教持怀疑态度，但现在她明白了复活节的意义。为她们寻求信心和会跟随耶稣的代祷。

Queena 已经有 10 个月没有联系 Florence 了。Florence 在校园里偶然遇见了她两次。她很高兴再次跟她学习圣经。Florence 回答了她关于人类原罪和耶稣复活的问题。她现在相信这些事实。为她下一步的信心跟随耶稣的代祷。

Zoe 跟 Florence 来探讨信仰有几次了，她们讨论了很多关于信仰的问题。现在 Zoe 相信耶稣，但她学业太忙，又担心家人反对。祈求她有一天能站起来确信耶稣是她的救主。在 Encounter 期间，来自巴西的 Victoria 与 Zoe 建立了良好的关系。借此 Florence 与 Victoria 分享了她的异象，Victoria 有潜能带领 Zoe 查经，她很乐意这样做。为 Florence 指导 Victoria 与 Zoe 三人一起查经，并安排圣经学习的时间祷告。

在外展活动中，Florence 结识了具有印度教背景的印度女学生 Eesha。第二天 Eesha 发了信息给 Florence，请 Florence 为她的学业祷告。Eesha 答应了与 Florence 一起探讨信仰。它将于 5 月 2 日开始。

Florence 与另一个学生 Boning 交往，Boning 甚有兴趣了解耶稣，于 4 月 27 日开始了。最后，另一学生 Cleo 太忙学业了，Cleo 不定时的来与 Florence 探讨信仰。

门训聚会

Florence 不断地使用不同的圣经材料来门训 Levi、Louise 和 Cindy，以帮助她们个人在信仰灵命成长。尽管她们忙于学业，但她们与上帝的关系却在增长中。为她们能实践与他人分享福音并愿意门训他人。



外展团契和领袖门训聚会

Encounter 团契（所有学生）和领袖门训（学生领袖）乃每两周在周三晚上交替举行。Encounter 平均出席人数 50，参加崇拜、专题讨论和免费晚餐。学生领袖门训聚会由 Andrew 和 Florence 负责，他们安排培训并促进交流分享。



Breakaway（4月12日至13日）

Breakaway 是在期中休息期间为布里斯本 ISM 团队组织的外展非基督徒举行的。Florence 有机会与两名学生分享福音。他们渴求了解耶稣。此外，Florence 在轻松环节的绘画课上与他们一起渡过了一个创造性的时刻。



昆士兰大学的校牧

Ken 于今年已接纳了在昆士兰大学的校牧一职。有了这个新角色，Ken 将有更多机会为学生、研究人员和教职员提供情绪关怀支持。Ken 在这一角色在策略上也与在医院的院牧角色保持一致，Ken 今年在那里遇到了一名学生，并帮助他在个人事件后重新安顿下来。



家事分享

Ken 和 Florence 在 1 月 26 日庆祝 37 周年结婚纪念日。那天我们在库塔山植物园拍了一张难忘的照片。三月份，我们参加了由香港永恒音乐事工在 Brisbane 教会举办的福音音乐会。这些歌曲带回了我们在那里生活的许多回忆。



感恩和代祷

1. 赞美主! Florence 带领了 Judette 和 Norma 归向基督。为她们在信仰上成长，并一生跟随耶稣基督代祷。
2. 赞美上帝! Florence 现在门训 Levi, Louise, Norma 和 Cindy。为她们与神建立更深的关系并可以分享福音和门训他人的代祷。
3. 为慕道者 Asami、Nassay、Cleo、Queena、Zoe、Eesha 和 Boning 祷告，有一天归向基督。
4. Florence 在 5 月 4 日开始门训 Victoria 并指导她带领 Zoe，与 Florence 一起探讨信仰，求主成就。
5. 为 Florence 在两个校园（QUT 和 UQ）事奉并能适应好的代祷。
6. 为 Andrew 和 Florence 负责学生领袖团契并为他们彼此配搭和安排门训活动祷告。
7. 求主为 Florence 在今年预备更多慕求道者和学生领袖。
8. Ken 今年正式成为昆士兰大学的校牧，他代表 Power to Change。祈求主使 Ken 能够接触昆士兰大学的员工和学生，并提供牧养和关怀。
9. 为我们的身心灵健康，有平衡事奉与生活作息及家人关系并供应所需。
10. 冬令会举行于 7 月 1 日至 5 日。为更多学生来参加，报名截止日期为 6 月 2 日。

所以，我亲爱的弟兄们，你们务要坚固，不可摇动，常常竭力多做主工，因为知道，你们的劳苦在主里面不是徒然的。

哥林多前书 15:58

主内

Ken & Florence



Kenneth (伟强) and Florence (少英) Chan